

主奇妙的大愛

潘友枝

〈奇異恩典，何等甘甜〉相信日後梁榮基先生信主之後，在睡夢中也會哼著這首歌哩！

四年，在心情極度惡劣的環境下，是一個相當漫長的歲月。梁先生在絕望中，情緒極度低落，弄至家無寧日。妻女均患有抑鬱症，自己更想過輕生。幸而，神的大愛降臨在他身上，派遣最忠心的僕人林修榮弟兄義無反顧地全情投入義務幫助他。我絕對相信只有神的眷顧，才能在這件官司上得到勝利。期間雖然遭遇荊棘滿途，三波四折，感謝上帝賜給修榮無上的智慧，超人的頭腦，堅忍的耐力，無比的信心，才能一一排除萬難，終於圓滿地得到成功！這期間，梁先生亦親身體驗到，只有愛主極深的修榮，每一刻都和他誠心祈求上帝賜福憐憫，亦深深體會到〈凡祈求，必得著〉〈耶和華是我的牧者，雖然行過死蔭的幽谷，必不怕遭害〉現在這場仗勝利了梁先生終於可舒一口氣，重新建立一個幸福美滿

的家庭。我希望藉著今次體驗，梁先生一家能夠成為虔誠愛主的基督徒。

我和修榮份屬摯友，差不多每天均在WhatsApp溝通，對於他每日的運作，我都略知。四年來他消耗的精力，我不再重複。但是在開審前夕至宣判日，這一星期猶如打仗一般，連我這個局外人亦緊張至晚晚失眠，無時無刻不為這件事祈禱求神一定要令這單官司贏呀!因為修榮對我說過，若果官司失敗，他一定會替梁先生上訴。哎呀！眼前修榮已經筋疲力竭，真不敢想像，萬一官司失敗，他又要再重新投入漫長的工作，情況將會如何呢？梁先生及家人又唔知捱唔捱得過此次打擊呢？幸而…千言萬語，用盡口舌筆墨也難以形容多麼的感謝主！終於可以如釋重負了！但是我亦很希望把這個星期的遭遇記錄下來，讓大家深深體會到什麼叫做〈無私的奉獻〉。

在4/5（一）晚上修榮做完電視台節目馬上驅車返往山上居所，抵達時已屆11時25分，他告訴我休息十分鐘馬上要

幫梁榮基先生訓練明天出庭，因為梁先生極度緊張。故此當晚只可以睡很短時間。翌日開庭前亦會多練一次，給梁先生一個定心丸。踏正凌晨六點（即東岸時間九點正）便開始審訊。修榮要很用心費神地在幕後聆聽一切，包括原告的律師，證人供詞及表現。又要很留意梁先生的表現。（幸而名師出高徒，梁先生可以氣定神閒地答及問，表現奇佳）。第一天審訊終於捱過了，但是晚上九點又要開始訓練梁先生。因為梁先生沒有經驗，又太注重成敗。緊張的心情是絕對可以理解的。修榮的為人我亦很清楚，他做事極之認真，絕不馬虎，從來不苟且。所以他們均很認真地練習，試想怎能有覺好瞓呢？滿以為只審兩天，我想捱過今日，星期三晚就可以好好地休息了。第二日如常六點開庭，但是完結時修榮告訴我星期五還要再審！哎喲！我聽後猶如一個洩氣的氣球！還要等！主呀！我真的耽心修榮會不支，他要耗盡全力觀察四方，又要留意關心支持梁先生。其實梁先生的工作比較修榮容易，他只要專心遵照修榮的指示去做，便算任務完成。我知道修榮已經心力交瘁，又沒有充分休息，我怕他倒下來呀！始終他已不再是年青小伙子了。所以，我時刻不停地祈

求！主呀！請祢一定要賜與修榮無比的精神力量，一定不可以給他病倒呀！這兩天他還有許多事要做哩！星期三晚及星期四修榮又要暫時撇開官司，因為他要全神貫注地編寫星期五查經班的講義。對於神的工作，修榮一直睇得最重，定要把它排第一。神呀！真是求求祢格外施恩憐憫呵雖然星期四下午，修榮要準時地下山到Costco打預約好的防疫針.但是針後他完全不理會有沒有不良的反應，因為他要全心全意地預備查經班講義，好讓主持人能夠準時於星期五一早發出給學員。另一方面，他又再次特別編製一份星期五上庭的文件。況且當晚及翌日凌晨仍要訓練梁先生。莫說他們，就是我這個局外人星期四晚亦都輾轉反側不能入寐。極度緊張地捱到開庭，我懇請修榮一有結果，馬上通知。那怕只是一個字〈勝〉或〈敗〉都好。如坐針氈捱過了數小時，修榮告知，要待下星期一上午才宣判。哎喲！主呀!點解會咁樣㗎!嚟緊這兩天真是難捱了！我們點樣過呀！求求祢一定要好好保守我們呵!求祢保守梁先生一家心平氣和安然渡過這兩天。更加求主賜給修榮無比的精神力量，理想地完成今晚的查經班。到了晚上七時半，查經班開始了，在zoom見到修榮落晒形

，聲音痧啞。係人見到都心痛。他真的是病倒了。他告訴我在審訊期間，突覺喉嚨很疼，他馬上祈禱，幸而數小時後舒緩了!真是感謝主，再一次證明祈求的必得着！很不容易渡過了從未試過咁難捱的週末，終於等到星期一凌晨六點正，當然我亦很緊張地留意手機，希望修榮告訴我大好訊息。誰知道不久修榮給我的消息卻是仍要等，因為未有翻譯人員。馬上猶如當頭捧喝，又一次失望。覺得大鐘的分針特別行得慢。因為無心情工作，只是不住禱告！求主安定我的心。絕對相信修榮和梁先生更是如鑊上的螞蟻。很不容易…三小時捱過去了，亦收到修榮大好的消息，〈為正義而戰〉美好的仗終於完成了，大獲全勝感謝主!讚美主!一切榮耀歸於真神！

我徵求修榮同意，可否把這星期的心路歷程記下來，公諸於世，讓人們分享到主的大愛呢。修榮說：記錄下來是好的，但是千萬別讚我呵，因為太太不想我得到太多讚賞而驕傲！（我亦知道賢慧的修榮太太亦是極度愛主。成功的男人背後定有一位了不起的女人）故此梁榮基先生在他的文章中讚林修榮先生，但修榮亦把大部份嘉許的說話刪除了。

縱使修榮在梁先生的文章裡自動刪除大部分讚賞他的說話，但事實上他的所作所為，是極度值得歌功頌德的。正當盛年，事業如日當中，他毅然放棄高薪厚職，全程投入為神工作。他不辭勞苦，不計較尊卑，良行總裁不當，為了服侍神，竟然在有需要時，亦充當送麪包司機，充當苦力搬運麵包。他憑著一個愛神愛人的心，對任何人都一視同仁，相當友善。就以今次梁先生為例，他不識英文，只可任職餐館低收入工作，又不是基督徒，但修榮就憑著一個愛心，相信自己的眼光，覺得梁先生是值得去幫助的，就全心全意去幫助他。在我心目中，他的優點真是多不勝數。但礙於他們夫婦不願意接受太多讚譽，且我相信他所作所為，是有目共睹的，所以不多述。將來在天家他一定得到榮耀的獎賞，得到最高級的冠冕希望上帝賜福給修榮和秀外慧中的太太與及家人，永遠幸福，健康，平安。